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                                                                            Nr.  15/28.08.2025 

    

                JUDEŢUL BRAŞOV                                                 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 

                   SĂCELE 

 

PROCES VERBAL 

încheiat la data 19.08.2025, orele 15,00, la sediul 

Primăriei Municipiului Săcele, Sala de şedinţe a Consiliului Local, cu ocazia întrunirii  Consiliului Local 

al Municipiului Săcele în şedinţă extraordinară convocată de îndată, desfășurată în format hybrid 

    

        Şedinţa extraordinară convocată de îndată a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 

alin. (1), alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare și ale H.C.L. nr. 215/22.06.2022 privind actualizarea Regulamentului de Organizare și 

Funcționare al Consiliului  Local al Municipiului  Săcele și s-a desfășurat în format hybrid, respectiv la 

sediul Primăriei Municipiului Săcele, situat str. P-ța Libertății nr. 17, Sala de şedinţe a Consiliului Local, 

precum și prin mijloace electronice/platforma on-line ZOOM, având următoarea ordine de zi:  

         

 

1.  Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a actualizării cheltuielilor legate de proiectul 

„Amenajare spații verzi în cartierele de locuințe - zona Coasta Vie"- iniţiator PRIMAR Ing. POPA 

VIRGIL. 

 Avize Comisiile 1, 4. 

           2.  Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizarii documentației tehnice - proiect tehnic, 

devizului general și indicatorilor tehnico-economici, la faza obținerii Autorizației de Construire  și a 

Proiectului tehnic pentru investiția   „Amenajare spații verzi în cartierele de locuințe – Zona Coasta 

Vie” - iniţiator PRIMAR Ing. POPA VIRGIL. 

 Avize Comisiile 1, 2,4. 

 

La şedinţă au participat: 

                  - d-l Primar - Ing. Popa Virgil  

                  - d-na Secretar General al Municipiului Săcele - c.j. Zamfir Geta 

                  - d-l Gâdea Sorin – Administrator Public 

                  - d-l Mangale Bogdan  - Șef  Serviciul Administrativ  

                  - d-ra Dascălu Bianca – cj. Biroul Juridic și Administrație publică locală 

                  - d-na Coman Cătălina Maria – cj. Comp. Relații Consiliul Local 

       - D-l Burlac Horia – consilier Comp. Urbanism 

            Ședința este prezidată de d-na consilier local Olariu Daniela.  

            D-na Președinta declară deschisă ședința și dă cuvântul d-nei Secretar General pentru a efectua 

apelul nominal. 

D-na Secretar General face apelul nominal, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, 

constatând că sunt prezenți 19 consilieri locali, din totalul de 19 consilieri locali în funcție, după cum 

urmează: 13 consilieri locali prezenți fizic, 6 online, respectiv, d-na Brumar Lavinia -Afrodita, d-l 

Balasescu Marius, d-l Popa Marius Cristian, D-l Geczi Gellert  D-l Toth Sandor și d-na Stoica Gabriela. 

         D-na Preşedinte supune vot ordinea de zi și se aprobă cu 18 voturi pentru si o abtinere a D-lui Stoica 

Florin. 

În continuare, d-na Președinte propune să se treacă la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, la proiectul 

de hotărâre privind aprobarea proiectului și a actualizării cheltuielilor legate de proiectul „Amenajare 

spații verzi în cartierele de locuințe - zona Coasta Vie" 

        D-na  Preşedinte solicită Comisiilor de specialitate să prezinte avizele: 
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Comisia nr. 1 – aviz favorabil 

Comisia nr. 2 - nu face obiectul 

Comisia nr. 3 – nu face obiectul 

Comisia nr. 4 - aviz favorabil. 

       Se supune la vot  proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate (18 voturi  pentru, 1 abtinere Dl. 

Stoica Florin). H.C.L. nr.  194. 

                D-na Președinte anunță că se treace la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, la proiectul de hotărâre 

privind aprobarea actualizarii documentației tehnice - proiect tehnic, devizului general și indicatorilor tehnico-

economici, la faza obținerii Autorizației de Construire  și a Proiectului tehnic pentru investiția   „Amenajare 

spații verzi în cartierele de locuințe – Zona Coasta Vie”. 

        D-na Preşedinte solicită Comisiilor de specialitate să prezinte avizele: 

Comisia nr. 1 – aviz favorabil 

Comisia nr. 2 – aviz favorabil cu o abtinere Dl Stoica Florin 

Comisia nr. 3 – nu face obiectul 

Comisia nr. 4 - aviz favorabil. 

      Se supune la vot  proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate (18 voturi  pentru si o abtinere Dl 

Stoica Florin). H.C.L. nr.  195. 

       D-na Președinte constată că ordinea de zi a fost epuizată şi, în consecinţă, declară şedinţa închisă, 

drept pentru care s-a întocmit prezentul Proces verbal.  Orele: 15:16. 

 

 

 

PREŞEDINTELE DE ŞEDINŢĂ,                SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI SĂCELE 

   CONSILIER LOCAL,                                                           C.J. ZAMFIR GETA 

      OLARIU DANIELA 

 

 

 

 

                                                                           

               

 Elaborat 

                                                              CJ. Dascalu Bianca 

  


